

爱在宁波

卷首语

5·20

我们的幸福在路上

5·20,我爱你!
这美好的谐音,让今天这个普通的日子变得格外甜蜜。

爱,从表白开始。
爱,要大胆说出来!

不知道从什么时候开始,今天,变成了最适合表白的日子,甜蜜赛过最缠绵的言情剧。

年轻人喜欢选在这一天大胆说出爱,在鲜花和巧克力的鼓励下,相约“执子之手,与子偕老”;

有情人喜欢携手在这一天领取结婚证,用庄严仪式为自己的婚姻加码,承诺“死生契阔,与子成说”;

已经结婚的夫妻们也要在这一天秀个恩爱,撒撒狗粮,相互撒个娇,就连发微信红包也要是“520”,或是“1314”……

无论是如胶似漆,还是细水长流,最实在的感动,是风雨中的同心同行;最交心的豪情,是心灵间的相吸相印。在这个与爱同在的日子里,怎能少了我们的陪伴和温暖同行。

今天,陪伴大家22年的《宁波晚报》推出“爱在宁波”婚恋家庭特刊。共32个版的诚意巨献,是我们送给每一个家庭的一份厚礼,一份沉甸甸的祝福。我们相信,它也将成为每一个正在寻觅另一半的年轻人、每一对即将迈入婚姻家庭生活的年轻人的实用宝典。

情有冷暖,缘有聚散,惺惺相惜才能永远;爱有浓淡,心有真假,心心相印才有温暖。

从相亲到相恋,从筹备婚礼到共筑爱巢,从组建小家庭到迎接新生命……为了给有情的人们带来最有用的

信息、最舒心的阅读体验,小编小记操碎了心。

爱一个人,不是一时的牵手,而是一世的牵心!

想要相亲交友,我们的“甬现”红娘“小春哥”来给你帮忙。这里有众多的好男好女,等待你来牵手。在这里,你能找到宁波最好的约会胜地,小记还将告诉你如何通过鲜花来传情的秘笈。

这里有最全最实用的“成婚宝典”。买房是结婚的头等大事,买怎样的婚房才能让宁波丈母娘满意,怎样营造温馨又实用的家,听听资深房产记者详细聊一聊“买房、装修那些事”。买婚纱、订婚宴都不是小事,怎样让自己成为最美新娘,怎样让亲友们参加一场终身难忘又感动的婚宴,别担心,你想知道的我们都提前备好了。

爱不是一句承诺,而是一生的行动。片刻依偎,比不上一同去过柴米油盐平凡生活的勇气。小家庭组建好了,即将开始爱与幸福的旅程。

让我们围观一下我们身边的最美家庭,看看他们怎样才能做到天天相敬如宾、举案齐眉,怎样才能携手并肩面对生活中的所有风风雨雨。

一个家庭,有了孩子才算完整。婚后,想要个健康聪明的小宝宝了,小夫妻该怎么吃、怎么补,孕期要注意些什么,哪些检查一定不能少,来听听资深妇幼保健专家怎么说。

许多的情不用听,时间会证明。愿天下有情人都有了眷属。

5·20,在这个充满爱的日子,请相信,我们的幸福就在路上!

记者 孙美星

520,在这特别的日子里,只想对你说: “邮”你,“币”生“金”彩

——吉品珍藏邮票纪念册

一年一度的520又到了,在这个属于情侣、夫妻的日子里,中国银行向您推荐《吉品珍藏——2017丁酉(鸡)年生肖邮票贺岁纪念册》,以此表达你的情意——“邮”你,“币”生“金”彩。此套纪念册经中国邮政集团公司批准,由中国集邮总公司发行、中国银行独家销售,全国限量发行仅3万套。在5月20日这个象征爱情的节日里,以生肖吉祥如意,表达真爱无价的情意。

以鸡为主要元素, 富含爱情甜蜜、合家欢乐

产品以鸡为主要元素,不仅生动形象地描述了呵护幼崽的母鸡、奔放豪迈的雄鸡,还特别设计了抽象可爱的小鸡形象,形成温馨合乐的家庭氛围;以鸡喻人,象征着宠爱孩子的母亲,雷厉风行的父亲,可爱的孩童,甜蜜一家和美,代表了美好的憧憬,金鸡鸣响、爱意嘹亮,是送给爱人的最好爱意表达!

具有较高的文化价值 和收藏价值

《吉品珍藏——邮票纪念册》不仅可以表达爱,还具有较高的文化价值和收藏

价值。它收录了《丁酉年》大版票、2017中国丁酉(鸡)年银质纪念币、《丁酉年》生肖邮票图案纯金仿印四方连,内涵丰富。包装设计典雅精美,彰显高端品质。其中大版票由大师设计而成,鸡年银质纪念币是第四轮生肖纪念币的开篇首枚之作。同时鸡年是生肖币发行元年的里程碑,代表着生肖纪念币发展的所有阶段性特征。贵金属又具有天然货币属性,以纯金纯银的珍贵材质精彩演绎生肖鸡的各种寓意,具有很高的收藏价值。

5月20日当天购买《吉品珍藏——生肖邮票纪念册》即赠送精美礼盒一份(随机赠送),限前100名。购买方法:前往中国银行宁波市分行各营业网点或扫描银行工作人员二维码购买。

520“邮”你“币”生“金”彩



520当天购买《吉品珍藏邮票纪念册》

即赠送精美礼盒一份(随机赠送),限前100名,详询中国银行宁波市分行各营业网点。



公众微信: 中国银行宁波分行

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE

全球网络: www.boc.cn 服务热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

中国银行 BANK OF CHINA NINGBO BRANCH